
В Чуне вынесен приговор местному жителю за убийство женщины

Собранные следственным отделом по Чунскому району СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2022 года мужчина в ходе распития спиртных напитков избил свою сожительницу, а после нанёс ей несколько ударов ножом в область груди, от которых наступила ее смерть.

Подозреваемый в убийстве был задержан сотрудниками полиции по горячим следам.

Суд, с учетом мнения прокурора, приговорил мужчину к 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1825125>